
UWAGI:
1. Pozostałe materiały na niniejszym rysunku zaostały opisane w części opisowej właściwej
części projektu wykonawczego.
2. Należy całkowicie wymienić instalację odgromową, spełniającą aktualne warunki
techniczne.
3. Opis oraz kolejność prac budowlanych zawarto w części opisowej projektu wykonawczego.
4. Prace wykonywać w temperaturze powyżej 5 st. C.
5. Wszystkie wymiary wskazane na rysunku należy każdorazowo sprawdzić w naturze, w
przypadku różnic kontaktować się z projektantem.
6. Roboty wykonywać zgodnie z technologiami i instrukcjami zastrzeżonymi przez
producentów oraz zlecać je wykwalifikowanym pracownikom.
7. Rysunek bezwzględnie rozpatrywać z częścią opisową niniejszego projektu.
8. Wszelkie łączniki do instalacji odgromowej powinny odpowiadać systemowo do montażu na
powierzchniach krytych papą termozgrzewalną - dotyczy łączników dachowych oraz montażu
na systemach izolacji metodą mokrą lekką - dotyczy łączników na ścianach zewnętrznych.
9. H=2,5m oznacza wysokość pręta pionowego ponad powierzchnię połaci.
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Miasto Żyrardów
ul. Limanowskiego 44,
96-300 Żyrardów
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PROJEKT WYKONAWCZY
TERMOMODERNIZACJA BUDYNKU
MIESZKALNEGO WIELORODZINNEGO PRZY
UL. 1 MAJA 84A i E W ŻYRARDOWIE
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Złącze krzyżowe 4xM6x16
Uchwyt dachowy płaski

Drut stalowy ocynk. 8mm

Rurka stalowa Ø30mm

Uchwyt do połączenia z rynną

R≤10Ω
TP2x10

Bednarka ocynkowana gr. 3mm,
szerokości 30mm0,0+-

Drut stalowy ocynk. 8mm
Skrzynka probiercza na elewacje

Złącze kontrolne 4xM8x16

UWAGI:
1. Projektowane zwody orgromowe
poziome mocować na powierzchni dachu
za pomocą wsporników odgromowych.
2. Odległości pomiędzy wspornikami 1m.
3. Projektowane zwody przyłączyć do
projektowanego uziemienia.
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